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„Moj strah od karcinoma je potpuno 
nestao” 
 
U leto 1988. godine, saznao sam da imam 
karcinom grkljana, iako sam fizički bio u 
odličnoj formi. Sve je bilo kako treba, kako 
na poslu, tako i van njega. 
 
Iako sam sa 42 godine praktično bio 
fudbalski Metuzalem – ponovo sam pozvan 
u fudbalsku ligu kako bih pomogao u 
treniranju tima. Nakon što sam praktično 
spasao tim od pada na niži nivo, odlučio 
sam da odigram još jednu utakmicu. Pred 
sam kraj utakmice, iznenada sam se našao 
u situaciji da ne mogu da doviknem 
instrukciju saigraču. 
 
Pošto sam bio strašno promukao tri nedelje, 
konačno sam otišao kod lekara. Otkrio je da 
imam tumor u grlu, i poslao me na 
Univezitetsku kliniku u Kilu. Onu što sam 
tamo doživeo teško se može opisati. Imao 
sam zakazan termin u 10 sati pre podne. 
Rekli su mi da sačekam u sobi sa još 50 do 
60 ljudi – i svi su imali zakazano u isto 
vreme! Jedan od njih je, sasvim umesno, 
prokomentarisao da se oseća kao životinja 
na klanici. 
 
Posle podne sam konačno došao na red. 
Dvojica lekara su mi objasnila da ću, bez 
sumnje, morati na operaciju. Radi 
sigurnosti, trebalo je ukloniti ceo grkljan. 
Međutim, specijalista za uvo grlo i nos u 
Flensburgu me je već upozorio na ovu 
mogućnost, tako da sam insistirao da se 
ukloni samo tumor. Odbio sam 
hemoterapiju. Nisam se plašio, i operacija je 
protekla veoma dobro. 
 
Dve godine nakon operacije,1984., imao 
sam težak recidiv. Ovog puta, imao sam 
tumorske izrasline po čitavom grkljanu. 
Operacija je zakazana za nedelju dana. 
Međutim, ispostavilo se da to više nije 
potrebno, jer su do tada svi tumori nestali! 
 
Sve do 2005. godine, kada sam prvi put čuo 
za GNM, bio sam uveren da sam „imao 
spontanu remisiju”. Međutim, ono što se 
zapravo dogodilo vraća nas u 1982. godinu 
– što, sagledavajući situaciju od početka do 
kraja, potvrđuje tačnost GNM. 
 
Pre nego što sam 1982. godine dobio rak, 
bio sam predsednik odbora zaposlenih u 
firmi u kojoj sam radio. Jednog dana sam 
imao žestoku raspravu sa šefom, koji mi je 
odmah rekao da sam otpušten. Iako nisam 
mogao da dobijem otkaz (zbog svog 
položaja predsednika odbora), bio sam 
izuzetno šokiran, pogotovo zato što smo se 
moj šef i ja odlično slagali. 
 
Nakon lekarskog pregleda 1984., dobio sam 
poriv da posetim bivše kolege u svojoj staroj 
firmi. Dok sam razgovarao sa jednim od 
njih, ušao je moj bivši šef i zamolio me je da 
dođem u njegovu kancelariju. Da skratim, 
izgladili smo nesporazume i pomirili se. 
 
Tokom pregleda sledećeg vikenda, od 
tumora nije bilo ni traga. Tumor je praktično 
„iščezao” posle razgovora i pomirenja sa 
mojim šefom. 
 
Zahvaljujući poznavanju Germanske 
Nove Medicine, moj strah od karcinoma 
je potpuno nestao. 
 
Hvala Vam, Dr Hamer. 
 
Vama i vašoj porodici želim sve najbolje u 
Vašoj neumornoj borbi za priznanje GNM. 
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